



Grand Hotel Dentro 3*

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Σε απόσταση περπατήματος (700μ) από την κεντρική πλατεία της Κόνιτσας, το Hotel Dentro λειτουργεί όλο το χρόνο, με 24ωρη ρεσεψιόν, ιδιωτικό χώρο στάθμευσης.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Όλα του τα δωμάτια είναι εξοπλισμένα με κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, ηχομόνωση, τηλέφωνο, μπαλκόνι ή βεράντα κ.α. Διαθέτει και δωμάτια για οικογένειες και ΑΜΕΑ.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει καθιστικό cafe-bar και αίθουσα τηλεόρασης. Καθημερινά σερβίρεται μπουφές πρωινού στην αίθουσα πρωινού, με ποικιλία εδεσμάτων και τοπικών προϊόντων όπως και σπιτικές μαρμελάδες. Οι επισκέπτες μπορούν επίσης να απολαύσουν παραδοσιακά πιάτα στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Το ξενοδοχείο μπορεί επίσης να οργανώσει βόλτες με άλογα, ράφτινγκ, καγιάκ και πολλές ακόμα δραστηριότητες.

ΚΟΝΙΤΣΑ Εκεί όπου σμίγουν τα ποτάμια και τα γεφύρια. Η όμορφη ακριτική μας κωμόπολη, χτισμένη αμφιθεατρικά στην πλαγιά του όρους Τραπεζίτσα σε υψόμετρο 600 μ. "αγκαλιάζεται" από τρία ποτάμια. Τον Αώο, τον Βοϊδομάτη και τον Σαραντάπορο, διεθνώς διάσημα στους λάτρεις των extreme sports.

Τα φαράγγια της "στεφανώνουν" τοξωτά πέτρινα γεφύρια. Ο Εθνικός Δρυμός Βίκου - Αώου, αναδεικνύει το φυσικό κάλλος της περιοχής μαζί με τα παραδοσιακά αξιοθέατα του τόπου..

Δείτε το σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος αθλή και η μητέρα του Αλή Πασά, το ξωκκλήσι με την καθηλωτική θέα, προσκυνήστε την κλείδα του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και τόσα μα τόσα ακόμα...

ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΑ Η φύση και ο άνθρωπος, κατάφυτες πλαγιές και λαξευμένα πέτρινα χωριά, διάσπαρτες εκκλησίες και τοξωτά γεφύρια. Πέτρα και νερό, βουνό και ποτάμι, μαγευτική, ατέλειωτη θέα και αναζωογονητική, λιπρωτική ηρεμία.

ΠΥΡΣΟΓΙΑΝΝΗ - ΒΟΥΡΜΠΙΑΝΗ
ΚΑΣΤΑΝΙΑΝΗ - ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙ
Ι.ΜΟ ΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ & ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΟ
ΠΑΠΙΓΚΟ - ΚΛΕΙΔΩΝΙΑ - ΚΑΛΠΑΚΙ

1η μέρα: Αθήνα - Κόνιτσα - Οικία Αγίου Παΐσιου - Αγία Βαρβάρα

Αναχώρηση 07.20 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Μέσω γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου και Ιόνιας οδού, κατευθυνόμαστε για την Κόνιτσα. Αφιξη και επίσκεψη στο σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος με τα πολλά κειμήλια και μετά στο "μπαλκόνι της Κόνιτσας", το εκκλησάκι της Αγίας Βαρβάρας με την πανοραμική θέα στην περιοχή. Εδώ ο Άγιος είχε την πρώτη του Θεοψία και αργότερα έλαβε από την Παναγία τη Θεία Χάρη της Προνόησης. Θα προσκυνήσουμε στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και μετά περίπατος στην πανέμορφη πλατεία. Εγκατάσταση στο **GRAND HOTEL DENTRO 3*** μόλις 700 μέτρα από την κεντρική πλατεία. Το βράδυ σερβιριστό δείπνο.

2η μέρα: Μαστοροχώρια (Καστάνιανη Πυρσόγιαννη - Βούρμπιανη - Κεφαλοχώρι) & Κόνιτσα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για ένα υπέροχο οδοιπορικό στα Μαστοροχώρια, τα μέρη των ξακουστών μαστόρων της πέτρας και του ξύλου, που από τον 17ο και για 3 περίπου αιώνες μεγαλούργησαν στα πέρατα. Θα επισκεφθούμε τρία από τα πιο σημαντικά, που όπως όλα διατηρούν μέχρι και σήμερα την αυθεντικότητα τους. Θα αρχίσουμε από την Καστάνιανη ή Καστανιά, το χωριό των 4 γεφυριών και των 17 ξωκκλησιών, που πρωτοχτίστηκε το 1018 και δεν χορταίνει να περιδιαβάνεις και να εξερευνάς. Κύριο χαρακτηριστικό της είναι τα ψηλά πέτρινα αρχοντικά ύψους μέχρι και 13 μέτρων, τα εξαιρετικά στενά καλντερίμια, οι εξάισιες λίθινες τοιχοποιίες που την κάνουν να μοιάζει με σωστό λαβύρινθο. Συνεχίζουμε για την Πυρσόγιαννη που εναρμονισμένη πλήρως στο τοπίο, με δάση από βελανιδιές και πεύκα να την περιβάλλουν, εντυπωσιάζει με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τα πέτρινα αρχοντόσπιτα της. Μας υποδέχεται η πέτρινη βρύση "Γκουμπές" που προσφέρει αδιάκοπα τα δροσερά νερά της στους οδοιπόρους στην πλατεία της Κόκα - Καρυάς, το σημείο αναχώρησης των μαστόρων για τις αποδημίες τους (το ξεκίνημα γινόταν πάντα την Τετάρτη μετά την Καθαρά Δευτέρα). Από εκεί, λιθόκτιστα δρομάκια οδηγούν στην πανέμορφη πέτρινη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου με τα δίδυμα κωδωνοστάσια και την ατελείωτη θέα στο χωριό και τις γύρω πλαγιές και εφόσον σταθείς εφικτό, επίσκεψη στο εκκλησιαστικό μουσείο του Αγίου Νικολάου και το

Όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν το σπίτι της Χάμκως, δηλαδή της μάνας του Αλή Πασά των Ιωαννίνων στην Άνω Κόνιτσα για την οποία υπάρχουν αναφορές ότι είχε βαπτιστεί και χριστιανή κρυφά. Σήμερα είναι πλέον ένα ερειπωμένο συγκρότημα κτηρίων του 18ου και 19ου αιώνα με μια τεράστια αυλή. Το βράδυ σερβιριστό δείπνο.

3η μέρα: Μονή Μολυβδοσκεπέαστης Μολυβδοσκεπέαστο - Αρίστη - Μεγάλο Πάπιγκο Γεφύρι Κόνιτσας

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας αρχίζει με προσκύνημα, στην Ιερά Μονή Παναγίας Μολυβδοσκεπέαστης, τον ακοίμητο φρουρό της Ορθοδοξίας δίπλα στα σύνορα, που ιδρύθηκε τον 7ο αιώνα από τον αυτοκράτορα Κωνσταντίνο Δ' Παυγώνατο, καθώς επέστρεφε από εκστρατεία στη Σικελία. Συνεχίζουμε για το χωριό Μολυβδοσκεπέαστο στις ανατολικές πλαγιές της Νεμέρτσικας, με την αυθεντική αρχιτεκτονική και φιλοξενία, όπου θα περπατήσουμε μέχρι την εκκλησία των Αγίων Αποστόλων, που αποτέλεσε έδρα της Αρχιεπισκοπής Παγωνιακής από τα τέλη του 13ου αιώνα. Εδώ, μόλις 30 μέτρα από τα σύνορα θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα στην περιοχή και τη συμβολή των ποταμών Αώου και Σαρανταπόρου. Θα δοκιμάσουμε εξαιρετικές πίτες στην πλατεία του χωριού και θα έχουμε την ευκαιρία να προμηθευτούμε αγνά προϊόντα από το πρατήριο του τοπικού αγροτικού - οιοποικτικού συνεταιρισμού. Αργότερα, μέσω Αρίστης κατευθυνόμαστε για το πιό διάσημο των Ζαγοροχωριών, το Πάπιγκο! Μόλις αρχίσει κανείς να περπατά στα πανέμορφα πέτρινα σοκάκια



Στην Κόνιτσα θα επισκεφθούμε το σπίτι που μεγάλωσε ο Άγιος Παΐσιος και το σημείο που είχε την πρώτη του Θεοψία!

Μουσείο Πέτρας. Χρόνος για καφεδάκι δίπλα στην ξυλόσομπα και συνεχίζουμε για την Βούρμπιανη, ένα από τα μεγαλύτερα Μαστοροχώρια, τόπο καταγωγής σπουδαίων χιτιστών και ξυλόγλυπτών, αλλά και του ποιητή Τέλλου Άγρα. Περίπατος στα πέτρινα καλντερίμια, ανάμεσα στα επίσης πέτρινα σπίτια με τις κόκκινες, κεραμιδιένες στέγες. Την μικροσκοπική πλατεία σκεπάζει ένας μεγάλος πλάτανος και κοσμούν πέτρινες βρύσες. Θα ανηφορίσουμε για το Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, όπου σώζεται το ξυλόγλυπτο τέμπλο του 16ου αιώνα και μια εικόνα του Αγίου Γεωργίου του 1747, έργο Χιοναδίτη αγιογράφου. Το μεσημέρι θα μας βρεί στο Κεφαλοχώρι που ιστορικά είναι συνέχεια της παλιάς Λυκόρραχης (Λούψικο). Χτισμένο μέσα στην απαρύμιλλη ομορφιά της ηπειρώτικης φύσης, στη σμίξη του παραπόταμου της Λυγερής (Ντιβόικα) με το ποτάμι του Σαρανταπόρου, εκεί που καταλήγουν τα νερά των Άνω και Κάτω Αρένων. Χρόνος για γεύμα και επιστροφή στην Κόνιτσα για να χαρούμε ακόμα ένα περίπατο στο κέντρο της.

νιώθει την ζεστασιά του φροντισμένου χωριού, τα μάτια δεν χορταίνουν εικόνες και το σώμα ζητάει να περπατήσει σε κάθε δρομάκι. Επιστροφή στην Κόνιτσα για επίσκεψη στο φημισμένο της μονότοξο πέτρινο γεφύρι (το 2ο μεγαλύτερο των Βαλκανίων). Το βράδυ σερβιριστό δείπνο.

4η μέρα: Κόνιτσα - Γεφύρι Κλειδωνιάς - Καηλάκι Αθήνα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αποχαιρετούμε την φιλόξενη Κόνιτσα. Σύντομα θα βρεθούμε σε ένα ακόμα υπέροχο τοπίο όπου δεσπόζει το γεφύρι της Κλειδωνιάς που από το 1853 ενώνει τις όχθες του Βοϊδομάτη. Θα βγάλουμε μοναδικές φωτογραφίες και θα επισκεφθούμε το τοπικό κέντρο ενημέρωσης με τις εντυπωσιακές πληροφορίες για το Γεωπάρκο Βίκου - Αώου. Συνεχίζουμε για το ξακουστό Καηλάκι, όπου θα επισκεφθούμε το πολεμικό μουσείο και θα θαυμάσουμε τα ιστορικά εκθέματα από την εποχή του 1940. Επιστρέφουμε με ενδιάμεσες στάσεις μέσω Αντιρρίου - Ρίου στην Αθήνα με αναμνήσεις μοναδικές!



Μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία που θα ενεργοποιήσει όλες σας τις αισθήσεις με την ιστορία, την μοναδική φύση, τις εικόνες και τις γεύσεις της!



Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή

	4 μέρες Αγ.Πνεύματος 21 - 24 Ιουνίου 22 - 25 Αυγούστου	4 μέρες 18 - 21 Ιουλίου	4 μέρες 27 - 30 Σεπτεμβρίου
GRAND HOTEL DENTRO 3*			
Δίκλινο	325	299	299
Μονόκλινο	395	375	365

Δεν περιλαμβάνεται: Ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο κεντρικό GRAND HOTEL DENTRO 3* στην Κόνιτσα • Μπουφέ πρωινό και σερβιριστό δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.